

Tisztelt Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat!

Tisztelt Féhr György!

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület keretein belül működő Német Klub már 4 éve szervez az egyesület idősebb és fiatalabb tagjainak időről-időre hagyományőrző rendezvényeket. Fontosnak tartjuk a régi német nemzetiségi kultúra- és hagyomány ápolását, ezek megismertetését a fiatalokkal is, az identitástudat átörökítését.

Többször szerveztünk sváb gasztronómiai esteket, ahol a régi sváb ízeket varázsolták az idősebbek elé. Volt már többször könyvbemutató ahol írók meséltek könyveikről, amiben a magyarországi németek helyzetét mutatták be. Volt, aki a pacsker gyűjteményét hozta el nekünk, és megismerkedhettünk pacsker kötéssel is..

Kirándulásaink alkalmával ellátogattunk Óbányára a Tüzes kerék gurításra, Somberekre Tájházat megtekinteni, Nagynyárádra a Kékfestő fesztiválra. Ott a helyi Német Egyesületekkel mai napig tartó jó kapcsolatot tudtunk kialakítani.

Fontosnak tartjuk, hogy ezek a rendezvények mindenki számára elérhetők legyenek és ne az anyagi nehézségek akadályozzák a részvételt.

Idén 3 kirándulást tervezünk egyesületünk tagjainak:

Az egyesületi tagok gyermekeinek, óvodásoknak és alsó tagozatosoknak egy kirándulást szerveznénk Tolnára a Kékfestő műhelybe.

Létszám: 25 fő

Önrész: 400 Ft /fő belépő

Útiköltség különjáratos busszal: 25.000 Ft = 1000 Ft /fő

A kirándulás költsége 1400 Ft /fő.

A következő kirándulást már az Egyesület idősebb generációjának a felnőtteknek szeretnénk szervezni.

Szeretnénk látogatást tenni Gyönkre. Felvenni a kapcsolatot az ottani Német Nemzetiségi Egyesülettel. Megtekinteni a várost és a felújított Német Nemzetiségi Tájházat.

Létszám: 40 fő

Ennek útiköltsége különjáratos busszal: 40.000 Ft

A harmadik kirándulásunkon az egyesületi tagok a legfiatalabbtól a legidősebbig mind részt vehetnének. Szeretnénk ellátogatni Nagymányokra.

A Nagymányoki tájház szintén felújított állapotban várja a látogatókat. A tájház látogatás mellett a gyerekeknek az ottaniak kézműves foglalkozást szerveznek. A felnőtteknek Nagymányoki népviselet bemutatót, közös dalolást az ottani Német Nemzetiségi Egyesület tagjaival és német nemzetiségi táncházat szerveznek a helyiek.

Létszám: 50 fő

Önrész: 1000 Ft/fő (belépő+ programok)

Útiköltség különjáratos busszal: 40.000 Ft

A 3 kirándulás útiköltségének összegére szeretnénk a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatását kérni.

Megpályázott összegek: 25.000 Ft

40.000 Ft

40.000 Ft

A pályázat összköltsége: 105.000 FT

Önrész: 5000 Ft

Melléklet:Árajánlat az útiköltségekről.

Terveink megvalósításában csak akkor reménykedhetünk, ha pályázatunk pozitív elbírálásban részesül.

2015.május 11.

Töttös Gábor

Scherer-Csabai Gyöngyi

Sk.

Sk.

Elnök

klubvezető

1. melléklet

Tisztelt Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület!

Megkeresésükre az alábbi árajánlatot adom:

Szekszárd - Gyönk - Szekszárd 40.000 Ft

Szekszárd- Nagymányok - Szekszárd 40.000 Ft

Szekszárd - Tolna - Szekszárd 25.000 Ft

A fenti árak a számla végösszegét tartalmazzák és ÁFA tartalma nincs (alanyi mentességem miatt).

Kérem amennyiben az árak megfelelnek, az időpontok egyeztetése, pontosítása miatt mielőbb keressük egymást.

Köszönettel: Erdélyi Zoltán

20-9386741